
Викладач Кононенко Максим Миколайович   Дисципліна "Цифрове
моделювання процесів видобування руд"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо методів викладання в НТУ «ДП» ІІ
семестр 2024-2025 н.р.
9 відповідей

Опублікувати статистику

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

66,7%

33,3%
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Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%
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Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 відповідей

Все чудово

Добре організована структура занять.

Все було чудово

Позитивні сторони викладання: Високий професіоналізм викладача, зрозуміле подання
матеріалу. Негативні сторони : Відсутні, усе повністю влаштовувало.

Все чудово

Матеріал подається доступно та зрозуміло, із прикладами, що полегшують сприйняття.
Підхід до навчання гнучкий і адаптований до рівня групи.

Мені сподобалось працювати в соліді, прослуховувати матеріал було доволі цікаво

Регулярно надається корисний і детальний фідбек щодо виконаних завдань.

Цікаві практичні роботи, які максимально наближені до реальних умов, нове ПЗ, з
великим функціоналом. Негативних немає

Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 відповідей

Відсутні

Залишайте поточний підхід — він ефективний і мотивує до навчання

немає

мене все влаштовувало , рекомендацій немає

Все чудово

Ваша відкритість до зворотного зв’язку — сильна сторона. Продовжуйте підтримувати
діалог зі студентами, це значно підвищує якість навчання.

Нема рекомендацій, все і так чудово

Продовжуйте підтримувати індивідуальний підхід до студентів — це дуже цінно.

Все і без моїх рекомендацій на найвищому рівні
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Викладач   Ісакова Марія Леонідівна       Дисципліна "Іноземна мова для
професійної діяльності"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

22,2%

77,8%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

77,8%
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Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

22,2%

77,8%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%
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Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 відповідей

Все чудово

Добре організована структура занять.

Все було чудово

Позитивні сторони: Викладач чітко пояснює матеріал, завжди готовий допомогти,
цікава подача.
Негативні сторони: Не виявлено.

Все чудово

Підхід до навчання гнучкий і адаптований до рівня групи.

Все добре

Підтримується доброзичлива та відкрита атмосфера на заняттях.

Позитивні: індивідуальний підхід до кожного, оцінювання, можливість працювати з
темами які найкраще тобі підходять. Негативних немає

Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Залишайте поточний підхід — він ефективний і мотивує до навчання.

немає

все влаштовує

Все прекрасно

Продовжуйте підтримувати позитивну атмосферу на заняттях — вона сприяє активному
залученню студентів і відкритому обговоренню.

Відсутні

Продовжуйте підтримувати індивідуальний підхід до студентів — це дуже цінно.

Все на найвищому рівні
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Викладач    Косенко Андрій Володимирович       Дисципліна "Використання
виробленого простору рудників для створення підземної
інфраструктури"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%
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Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Все чудово

Добре організована структура занять.

Все було чудово

Позитивні сторони: Добре організований навчальний процес, доступність викладача
для консультацій, дружня атмосфера.
Негативні сторони: Відсутні.

Все прекрасно

Матеріал подається доступно та зрозуміло, із прикладами, що полегшують сприйняття.

Все добре

Матеріал подається логічно, послідовно й у зрозумілій формі.

Цікаві практичні та лекційні, сама дисципліна цікава своїми різними напрямами з
використання ВП

Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Залишайте поточний підхід — він ефективний і мотивує до навчання.

немає

рекомендацій нема,все влаштовує

Все прекрасно

Можливо, варто розглянути впровадження коротких узагальнень наприкінці занять —
це допоможе краще закріпити матеріал.

Іноді повторення ключових моментів наприкінці заняття допомогло б ще краще
закріпити матеріал.

Все на найвищому рівні.
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Викладач    Хоменко Володимир Львович       Дисципліна "Авторське
право"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

88,9%
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Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

77,8%
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Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

77,8%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Все чудово

Добре організована структура занять.Активно залучає студентів до обговорень і
практичних завдань.

Все чудово

Позитивні сторони: Високий рівень викладання, мотивація до навчання, практична
користь занять.
Негативні сторони: Немає.

Все прекрасно

Видно, що викладач володіє темою глибоко і зацікавлений у її якісному викладанні.

Все добре

Заохочується активна участь студентів, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу.

Цікавий курс, можливість отримати залік за рахунок проходження додаткових курсів на
навчальних платформах типу курсери. Гнучкий підхід до курсу, можливість опрацювати
проблемні питання курсу.
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Продовжуйте використовувати наочні приклади та інтерактивні методи навчання.
Можна додатково надавати короткі підсумки після кожної теми для кращого засвоєння
матеріалу.

немає

все влаштовує

Все прекрасно

Заохочення самостійного мислення та критичного аналізу — чудовий напрям, який
варто зберегти і надалі.

Було б корисно зберегти теплу атмосферу на заняттях і надалі — це великий плюс.

Можливо переопрацювати певні практичні роботи, для їх варіативності

Викладач    Ширін Леонід Никифорович   Дисципліна "Транспортно-
складська логістика гірничих підприємств"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

66,7%

33,3%
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Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

44,4%

55,6%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

44,4%

22,2%

33,3%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

44,4%

55,6%
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Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

55,6%

44,4%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

55,6%

44,4%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

44,4%

55,6%
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Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

22,2%

77,8%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

66,7%

33,3%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

22,2%

77,8%
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Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Вае чудово

Активно залучає студентів до обговорень. Добре організована структура занять.

Все було чудово

Позитивні сторони: Заняття проходили цікаво і змістовно, матеріал подавався у зручній
формі.
Негативні сторони: Не було жодних проблем.

Все прекрасно

Підтримується приємна, доброзичлива атмосфера на заняттях.

Все добре

Підтримується доброзичлива та відкрита атмосфера на заняттях

Наявність практичних, презентації. Особливо негаивних немає

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

100%
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Оновити практичні завдання

бажано б освіжити практичні роботи

рекомендацій не маю, все влаштовувало

Все прекрасно

Було б доречно оновити зміст практичних занять, зробивши акцент на розрахункових
завданнях замість переважно аналітичного аналізу. Це дозволить студентам краще
закріпити прикладні навички.

Відсутні

Практичні заняття могли б стати ще ефективнішими, якби включали більше
розрахункових завдань замість переважно аналітичних оглядів. Це допоможе
студентам краще засвоїти прикладні аспекти теми та відпрацювати навички, необхідні
для практичної діяльності. Таке оновлення зробить заняття більш прикладними та
корисними.

Розбити загальну презентацію на декілька тем. Покращити практичну частину курсу.
Додати на ДО літературу

Викладач    Руських Владислав Васильович       Дисципліна "Гірнича
інженерія" 

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

11,1%

11,1%
55,6%

11,1%
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Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

11,1%
55,6%

22,2%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

22,2%
44,4%

22,2%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

11,1%
55,6%

22,2%
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Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

11,1%
55,6%

22,2%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

33,3%

55,6%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

11,1%

33,3%

44,4%
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Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

44,4%

44,4%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

55,6%

33,3%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

55,6%

33,3%
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Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Відсутні методичні рекомендації.

Активно залучає студентів до обговорень і практичних завдань.

Все чудово

Позитивні сторони: Професійний підхід викладача, зрозуміле пояснення складних тем,
підтримка студентів.
Негативні сторони: Не помічено.

Відсутність методички

Матеріал подається доступно та зрозуміло, із прикладами, що полегшують сприйняття.

Методи викладання дуже дивні: другий рік викладається дисципліна, і досі нема
методичних рекомендацій до практичних робіт. Сторінка на дистанційній освіті пуста, на
ній лише записи, де розглядають одну практичну роботу кілька годин.

Використовуються сучасні методики навчання, що підвищують залученість студентів.

Позитивні: виконання практичних в режимі "тут і зараз", цікаві та яскраві практичні.
Негативні: може піти забагато часу на вирішення проблем які виникають під час "тут і
зараз"

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Зробити методику до практичних робіт.

Розглядати більше практичних кейсів для закріплення теорії

Розробити методички для практичних

рекомендацій не маю, все влаштовувало

Зробити методичку

Розробка коротких методичних вказівок до практичних робіт значно полегшила б
підготовку та дозволила більш чітко розуміти структуру й очікуваний результат. Варто
ще раз переосмислити підхід до проведення воркшопів: можливо, надати їм чіткішої
структури та більше практичного змісту.

Попрацювати

Було б дуже корисно розробити методичні матеріали до практичних занять — це
допоможе студентам краще орієнтуватися в завданнях і самостійно готуватися до
роботи. Також варто ще раз переглянути підхід до проведення воркшопів: можливо, є
сенс зробити їх більш структурованими або змістовними з точки зору практичного
результату.

Розробити методичне забезпечненя до практичних та розмістити більше література на
ДО. Все таки отримаи ліцензію на використання Автокаду, бо фрікади це звісно добре
але зі своєю специфікою. Доопрацювати практичні (остання сира).

Викладач     Косенко Андрій Володимирович 
      Дисципліна "Геотехнологічні методи видобування руд" 

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

88,9%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

55,6%

44,4%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

22,2%

77,8%
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Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

11,1%

88,9%
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Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Все чудово

Викладач чітко та доступно пояснює навчальний матеріал. Добре організована
структура занять.

все чудово

Позитивні сторони: Компетентність викладача, ефективне подання матеріалу, цікаві
приклади з практики.
Негативні сторони: Відсутні.

Все прекрасно

Підхід до навчання гнучкий і адаптований до рівня групи. Матеріал подається доступно
та зрозуміло, із прикладами, що полегшують сприйняття.

Все добре

Матеріал подається логічно, послідовно й у зрозумілій формі.

цікавий курс, гарні презентації

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Було б корисно іноді проводити повторення ключових понять на початку заняття.
Розглядати більше практичних кейсів для закріплення теорії. Залишайте поточний
підхід — він ефективний і мотивує до навчання.

немає

все влаштовувало

Все прекрасно

Можливо, варто розглянути впровадження коротких узагальнень наприкінці занять —
це допоможе краще закріпити матеріал.

Іноді повторення ключових моментів наприкінці заняття допомогло б ще краще
закріпити матеріал.

можливо переробити весь курс та зробити під нього практичні

Викладач  Кононенко Максим Миколайович  Дисципліна "Сучасні
енергомеханічні комплекси для буропідривних робіт"      

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%
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Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 ответов

Все чудово

Добре організована структура занять.

Все чудово, окремий респект за відео

Позитивні сторони: Заняття були зрозумілими, структурованими і змістовними.
Атмосфера — сприятлива для навчання.
Негативні сторони: Немає.

Все прекрасно

Підтримується приємна, доброзичлива атмосфера на заняттях. Матеріал подається
доступно та зрозуміло, із прикладами, що полегшують сприйняття.

Все добре

Підтримується доброзичлива та відкрита атмосфера на заняттях. Використовуються
сучасні методики навчання, що підвищують залученість студентів.

Гарний курс, присутні і відео і практичні

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 ответов

Відсутні

Залишайте поточний підхід — він ефективний і мотивує до навчання.

немає

все влаштовувало, рекомендацій не має

Все прекрасно

Ваша відкритість до зворотного зв’язку — сильна сторона. Продовжуйте підтримувати
діалог зі студентами, це значно підвищує якість навчання.

Ваш підхід уже ефективний, але можна іноді додавати інтерактивні елементи, аби ще
більше залучити студентів.

все на високому рівні

Викладач    Єгорченко Ростислав Русланович  Дисципліна "Графічне
моделювання в гірничорудній інженерії"      

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

88,9%
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Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

55,6%

11,1%
33,3%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

88,9%
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Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

11,1%

88,9%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

9 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%
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Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

9 відповідей

Все чудово

Підтримує доброзичливу атмосферу на заняттях, що сприяє навчанню.

все чудово

Позитивні сторони: Чітка структура занять, уважне ставлення до студентів, можливість
ставити запитання у будь-який момент.
Негативні сторони: Відсутні, усе сподобалося.

Все чудово

Є відкритість до зворотного зв’язку та запитань з боку студентів.

Все добре

Регулярно надається корисний і детальний фідбек щодо виконаних завдань.

Цікаві практичні

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

88,9%
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Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

9 відповідей

Відсутні

Залишайте поточний підхід

немає

Відсутні

Все чудово

Продовжуйте підтримувати позитивну атмосферу на заняттях — вона сприяє активному
залученню студентів і відкритому обговоренню.

Було б цікаво побачити ще більше прикладів з практики — це зробить навчання ще
ближчим до реального життя.

трішки не встигли з обсягом, але ті практичні що бачили були цікаві, можливо їх можна
ускладнити

Компанія Google не має жодного відношення до цього контенту. - Зв'язатися з власником форми .

Ця форма здається вам підозрілою? Поскаржитись

 Форми

27.06.25, 12:34 Опитування здобувачів вищої освіти щодо методів викладання в НТУ «ДП» ІІ семестр 2024-2025 н.р.

https://docs.google.com/forms/d/1mYxNkb7Z2H_9zhQWK3QlvgTb7q66F3mYa2z2Xx3ei9E/viewanalytics 46/47

https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://docs.google.com/forms/d/1mYxNkb7Z2H_9zhQWK3QlvgTb7q66F3mYa2z2Xx3ei9E/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


27.06.25, 12:34 Опитування здобувачів вищої освіти щодо методів викладання в НТУ «ДП» ІІ семестр 2024-2025 н.р.

https://docs.google.com/forms/d/1mYxNkb7Z2H_9zhQWK3QlvgTb7q66F3mYa2z2Xx3ei9E/viewanalytics 47/47


